

Независимая газ
- 2000. - 22 авг. -
с. 7

Коротко

Секс за деньги и Евгений Гинзбург

ЕВГЕНИЙ ГИНЗБУРГ, известный кино- и телережиссер, автор знаменитых телебенефисов, фильмов «Рецепт ее молодости», «Остров погибших кораблей» и многих других, академик Академии российского телевидения, дожив до благородных седин, попал в неприятную историю. Еженедельник «Собеседник» опубликовал недавно большой аналитический материал под названием «Секс за деньги». Статья, проливающая долгожданный свет на самые темные стороны жизни нашего общества, проиллюстрирована между тем фотографией... Евгения Гинзбурга с его супругой, которая, в свою очередь, известная тележурналистка, работает на канале «Культура». У них растет ребенок, который, к счастью, пока не ходит ни в школу, ни в детский сад, где бы его могли «обрадовать». Родственники же стали звонить Гинзбургам еще в день выхода номера.

Евгений Гинзбург справедливо возмущен и сообщил редакции о своем желании подать в суд. Но, к сожалению, как ему стало известно, в таком вопросе как причинение морального ущерба, тем более – его возмещение, правды добиться не так-то просто. Может случиться, что гонорар адвокатам окажется намного больше, чем сумма, которую удастся взыскать с ответчиков. О реальной же компенсации морального ущерба и говорить не приходится. Самое примечательное в истории – то, что снимок, о котором идет речь, сделан около трех лет назад у входа в редакцию газеты «Культура».

Михаил МАУС